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Årsrapport for Norsk 9er klubb 2014
Styret har bestått av:
Karl-Christian Agerup, leder

Erik Mathisen, nestleder 
Regis Rougier, sportslig leder
Carene Petersen, økonomiansvarlig
Anne Wichstrøm, sekretær, varamedlem
Marte Lilleby, styremedlem/web ansvarlig
Astrid Klippenberg, seilerrepresentant

Status medlemmer per 31.10.2014  
33 medlemmer
7 støttemedlemmer
Dette er en økning på 37,5% fra 2013.
Styreaktivitet
Det er blitt avholdt 2 styremøter. I tillegg har styret har hatt utstrakt uformell kontakt mellom styremøtene. 
Sportslig aktivitet

4 Norgescuper ble gjennomført i 2014. Alle regattaene har vært godt gjennomført av alle arrangørklubbene med gode baner og 6-9 seilaser i hver NC som alle har vært preget av til dels lite vind. Til tross for lite vind er alle seilaser blitt gjennomført sportslig forsvarlig.

Det har vært høy deltagelse under alle NC med 12-17 båter påmeldt til de respektive NCer. 

GKSS regattaen i Gøteborg i mai har blitt en fast tradisjon og er en god regatta nær Oslofjorden som samler mange seilere og byr på et høyt nivå konkurransemessig. I år med rekord oppslutning med 12 norske båter som tok turen til Sverige. Regattaen gikk i år over 3 dager med medalje race søndag. Et godt format og vellykket arrangement som også styrker samarbeide mellom 29er miljøet i Norge og Sverige.
Eric og Hermann Collet vant Norgescupen sammenlagt, mens Tomas og Mads Mathisen sikret seg Ranhoff Pokalen for 2014 i tett kamp med Eric og Hermann.
Tomas og Mads Mathisen kvalifiserte seg til ISAF Jr. VM i Portugal og Eurosaf i Polen.

I ISAFJr. VM var det 30 båter som deltok, fra like mange nasjoner.

Mads og Tomas ble nr.19.

I Eurosaf Jr. EM var det 16 båter med fra 6 nasjoner. 

Her ble Mads og Tomas nr.2.

Stor NM
NM ble arrangert i Stavanger 15-17 august. 12 båter tok starten. Et nytt format ble prøvd ut, etter retningslinjer fra NSF, for å gjøre regattaen mer publikumsvennlig. 

Arrangementet startet på fredag med ‘’fleet’’ seilaser på fjorden i friske forhold. Neste dag flyttet alle til Vågen for semifinaler. Feltet ble delt i 2 for å kvalifisere til sølv og gull medalje seilaser. Søndagen skulle avgjøre hele mesterskapet. Dømming på vannet og hvor ingen tidligere poeng kunne tas med. Forholdene i Vågen, med veldig lite og skiftende vind i indre havn, skapte utfordringer for arrangør og tvil blant seilerne.

Mads og Tomas Mathisen vant Gullfinalen, i tett kamp mot Astrid Hylen Klippenberg og Rasmus Wichstrøm Munter, mens Vår Osborg og Jenny Andresen vant Sølvfinalen.

Formatet er nå tatt opp til diskusjon med NSF, for neste NM, med tanke på å opprettholde en mer sportslig og tradisjonelt mesterskap. 
Året har vært preget av lav deltagelse på utenlandske regattaer i Europa utenom EM i Kiel hvor vi deltok med 10 norske båter.

Dessverre, ble mesterskapet preget av lite vind og få seilaser. Det norske laget klarte ikke å oppnå de sportslige resultater vi hadde håpet på. Ingen norske båter nådde opp til gull finalen og kun 2 norske båter i sølv feltet. Vår Oseborg og Jenny Andersen ble beste norske båt.

Tomas og Mads Mathisen har vært den eneste norske båten som har deltatt på Europa Cup regattaer denne sesongen.

Som beste Europacupresultat oppnådde de en 10 plass, av 76 i Cavalaire FRA.

Beste enkelseilas, nr.1, av 84 i Rive del Garda ITA. Totalt 16 plass.

Det ble også arr. Nordisk Mesterskap i Horten, hvor Alexander Klippenberg/  Jeppe Nilsen og Tomas og Mads Mathisen deltok. Det ble henholdsvis en 

12 og en 3. plass.

Mathisen tvillingene ble i år nr.2 i Åpent Dansk Mesterskap.

Rekruttering

Rekrutteringen i klassen har vært i fremvekst denne sesongen. Vi har hatt 13-17 aktive båter gjennom hele sesongen og med tilvekst i løpet av vår og høstsesongen har vi hatt omkring 20 aktive båter i Norge og ligger an til mellom 27-30 aktive båter neste sesong. Dette er et godt løft for klassen og en dobling av antall båter i klassen. Asker Seilforening står for den høyeste økningen og ligger an til å ha over 10 båter neste sesong, fulgt av Moss og Bærum. Majoriteten av tilveksten i disse klubbene kommer fra Feva satsing, men vi ser også økt interesse fra flere Optimist seilere, spesielt på jente siden. Flere klubber har i løpet av sesongen klart å bygge opp miljøene til gode treningsgrupper på mellom 3-12 båter. Detter har  også vært et av målene for 9er klubben denne sesongen. Frafallet av båter har vært relativt lavt.
Det seiles i dag 29ere  i følgende klubber: Risør, Stavanger, Tønsberg, Asker, Bærum, KNS, Bundefjorden, Nesodden, Moss og Oslo. Seilerne fra Måløy har falt fra i 2014 sesongen av klubber i året som er gått og Tønsberg ser ut til å være på vei tilbake i klassen.
Rekruttering av nye klubber og seilere vil være en hovedprioritet også i årene fremover.
Invitasjon til Prøveseiling av 29er under Pinseleiren har vært et av tiltakene som ble iverksatt for å øke interessen for 29er klassen i 2014. Interessen for prøveseiling overgikk all forventning og totalt 49 seilere meldte sin interesse hvor av 44 fikk prøvd seg sammen med erfarne 29er og Fx/49er seilere ved roret.  Omkring 10 av seilerne som prøve seilte er nå på vei/allerede over i  29er klassen. For flere av de yngre prøveseilerne, 12-13år, vil 29er satsing ikke være aktuelt før slutten av 2015/16 sesongen.  
Rekruttering til klassen er styrets hovedprioritet nr 1. Styrets mål er at man innen 2016 skal ha 40 båter aktive båter i Norge. Skal man oppnå dette er man avhengig av en betydelig tilføring av menneskelige og finansielle ressurser. 

Styret har tatt flere initiativ til å etablere 29ere som aktiv jolle klasse i flere foreninger denne sesongen. Videre føring av nært og bedre samarbeid med RS Feva klassen som rekrutteringsgrunnlag for 29er klassen er viktig for rekruteringen fremover i tillegg til Optimist og Europa jolle klassene.
Tilgang på trener ressurser

9er klubben har også i år ansatt ad hoc trenere på de fleste Norgescupene, NM og NM. Disse trenerne har vært ansvarlige for seilerne som ikke har tilhørt KNS. Ordningen har fungert som et spleiselag hvor 9er klubben har betalt en del av regningen. Ordningen har fått gode tilbakemeldinger 
Med unntak av Sivert Denneche som er KNS’ klubbtrener har det fremdeles ikke vært skiff trenere i Norge. KNS har bidratt til at alle seilere har kunnet får bistand i forbindelse med regattaer og trening før regattaer. Dette har vært et viktig bidrag til klassen på trenersiden.
Vi har denne sesongen også benyttet Maia og Ragna Agerup, Anders Hylen Klippenberg og Ludvig Lilleby, som trenere unders NC og samlinger. Resurser vi bør fortette og benytte i 2015.
Tilgang på trener ressurser er et av de viktigste områdene for klassen videre og må følges opp videre. Mangel på trener ressurser er en alvorlig hindring i å bringe frem  gode treningsmiljøer og skiff lag i verdensklasse. De utenlandske trenerne som har blitt engasjert har vært  gode bidrag til å fylle trenermangelen, noe som ga mange positive tilbakemeldinger. 
Det har blitt arrangert 5 samlinger denne sesongen. 9er klubben har avholdt 1 breddesamling i Risør i oktober for alle seilere med topp trener ressurser. Samlingene gikk over to dager og fikk meget gode tilbakemeldinger. I tillegg har NSF avholdt 1 tomannsjollesamling i Moss, Påskesamling  i mars og 2 samlinger for alle jolleklasser i mai og oktober. Alle samlingen har samlet 10 – 15 båter.  Det satses på å fortsette dette i 2015. Seilforbundet har gitt et verdifullt økonomisk bidrag og ressurser til samtlige samlinger.
Styret har i perioden inngått en to års avtale om kjøp av trener ressurser fra Norges Seilforbund på NOK 100,000 per år. NSF vil ansette en heltids trener for Skiff Landslaget som også vi ha ett ansvar for bredden innenfor 29er og nye 49er/49erFX lag. Målet er at den nye treneren skal delta på enkelte internasjonale regattaen, hjemlige treningssamlinger samt enkelte Norgescuper. Den nye treneren skal også kunne brukes til trener utvikling i klubbene. 

49er/FX
Skiff er en av de olympiske satsningsklassene i Norges Seilforbund. I 2014 ble det etablert ett 49er lag to 2 49erFX lag. I løpet av sesongen kastet 49er laget inn håndkleet, mens de to 49erFX lagene er tatt opp på NSF sitt landslag. 

Håpet om en OL kvalifisering ble ikke oppnådd under VM i Santander i September, men det er fremdeles godt håp ot an Norge skal kapre en av de siste 9 plassene i løpet av 2015. 

Økonomi

Økonomien i klassen er tilfredsstillende, men fremdeles for liten til å nå de ambisjoner som styret har for klassen. 
Det må arbeides mer aktivt med å sikre sponsorater til klassen og andre inntektsbringende tiltak. I 2014 har det ikke lykkes med å skaffe sponsorater og aktiviteten bør økes neste sesong.
Styret er av de oppfatning at det må ytterligere midler til fra Norges Seilforbund dersom man skal nå våre felles ambisjoner. I 2014 fikk 9er klubben tildelt 15.000 kroner fra NSF som også var meget velkomne midler. 
I 2014 er det lagt opp til å bruke noe midler på strategiske tiltak med sikte på å øke rekrutteringen til klassen spesielt. 
Regnskap 2014 og Budsjett 2015 er vedlagt. 
Vedlegg:
Regnskap 2014
Budsjett for 2015
Styret 1.11.2014
